
申込区分
（無回答アリ）
高校生 2 人
大学生・大学院生 1 人
一般 14 人

本学のサイエンスカフェへの参加は何回目ですか？

初めて 10 人
2回目以上 7 人

どちらからお越しですか？

横浜市内 11 人
神奈川県内 3 人
神奈川県外 3 人

どのようにして横浜国立大学サイエンスカフェを知りましたか？

（複数回答・無回答アリ）

横浜国立大学からのメール 5 人
横浜国立大学HP 7 人
新聞・広報誌 0 人
インターネット 1 人
サイエンスカフェチラシ 2 人
学校 1 人
友人・知人から 1 人
その他 1 人

なぜサイエンスカフェに参加したいと思われましたか？

（複数回答・無回答アリ）

サイエンスカフェに興味があったから 6 人
テーマまたは講演者に興味があったから 12 人
人に勧められたから 1 人
その他 1 人

今回のサイエンスカフェについてお聞かせください

（無回答アリ）

全体の印象について

とても満足 11 人
満足 4 人
普通 0 人
不満 0 人
その他 1 人
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テーマについて

とても満足 10 人
満足 6 人
普通 0 人
不満 0 人

講演の内容について

とても満足 12 人
満足 3 人
普通 1 人
不満 0 人

リクエストするテーマ，ご意見，ご感想などがありましたら，ご記入ください。

（感想）

（質問）

・モビルスノー？スキー？（雪の上を走る乗り物）の燃料調達はどのようにしているのですか？
　燃料の使用計画などはしているのですか？

・写真が多く、とても勉強になりました。南極のことでも、岩などにクローズアップしたお話を伺うのは初めてでした。
  ありがとうございました。

・大変興味深い内容でした。もう少しディスカッションの時間が取れたらよかったです。

・後ろの方は見えにくかった。企画はいいが演出があまりよくない。研究者が研究の話をしている以上のものはなし。

・南極の調査・観測について、知らなかったことをたくさん知ることが出来て、とてもよかったです。
大変なご苦労の中、調査・研究をされていることに頭が下がる思いです。

・フランクで非常に楽しい内容でした。もう少し時間があっても良かったと思います。

・今まで何回か何人かの先生から、南極越冬の話を伺っていましたが、内陸に飛行機で行って地質調査をするという話は
  初めてだったので、新鮮でした。

・クレバスを見極める方法は、どのようなものですか？

・中国・中央アジアでの地震が何故起こるかとの目的で、アフリカ・インド・南極との接点であった箇所を調査ということであった
　と思いますが、今現在何か判明したことは？

・先生は今後も南極に行かれて、続けられるのですか？

・予想される東京直下型地震の解明に何か役立つことは無いのですか？
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